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DIVISIONES DE PANELES
DE TABLACEMENO
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PROYECCIÓN DE POSTES 2 |1/2" DE
LÁMINA GALVANIZADA #22 TIPO

PESADO

0.30m
máx.

0.61 0.61

0.30m
máx.

0.30m
máx.

0.30m
máx.

0.30 m máx.

0.30 m máx.

0.30 m máx.

0.30 m máx.

0.30 m máx.

0.30 m máx.

0.15

0.050.05

TORNILLOS AUTORROSCANTES PUNTA
DE BROCA DE 1 1/2" PARA FIJACIÓN

DE PANELES A ESTRUCTURA DE
LÁMINA GALVANIZADA

0.15

0.30 m máx.

0.30 m máx.

0.30 m máx.

VARIABLE

0.25

2.44

0.56

TABLACEMENTO

CIELO FALSO
CIELO FALSO

VARIABLE

VARIABLE

0.30 m máx.

0.30 m máx.

0.30 m máx.

0.30 m máx.

0.30 m máx.

0.30 m máx.

0.15

0.15

0.30 m máx.

0.30 m máx.

0.30 m máx.

2.44

VARIABLE

0.61 0.61
1.22

TABLACEMENTO  DE    1/2",LAMINADO CON
UNA MALLA DE FIBRA DE VIDRIO INTEGRADA
AMBAS CARAS. JUNTA CEMENTADA,
PASTEADA, LIJADA Y PINTADA

POSTES DE 2
1/2" DE LÁMINA
GALVANIZADA

TORNILLOS
AUTORROSCANTES PUNTA
DE BROCA DE 1 12"

PERFIL SOLERA 2 1/2" DE LÁMINA
GALVANIZADA #22 TIPO PESADO

PERFIL SOLERA  DE LÁMINA
GALVANIZADA #22 TIPO PESADO

PERFIL SOLERA  DE LÁMINA
GALVANIZADA  TIPO PESADO

PERFIL SOLERA  DE LÁMINA
GALVANIZADA #22 TIPO PESADO

TABLACEMENTO  DE
1/2",LAMINADO CON UNA
MALLA DE FIBRA DE VIDRIO
INTEGRADA AMBAS CARAS.
JUNTA CEMENTADA,
PASTEADA, LIJADA Y
PINTADA

SECCION

ELEVACION

DETALLE DE APOYO DE LUMINARIAS

ALAMBRE GALVANIZADO No. 14,
ANCLAR ALAMBRE A ESTRUCTURA
(POLÍN O VIGA METÁLICA) CON 3
VUELTAS MÍNIMO

ALAMBRE GALVANIZADO
No. 14

ALAMBRE
GALVANIZADO No. 14

ALAMBRE
GALVANIZADO No. 14

LOSETA DE CIELO FALSO
DE FIBROCEMENTO 6MM

PERFIL DE ALUMINIO
PESADO

PERFIL DE ALUMINIO
PESADO PRINCIPAL

.3 VUELTAS MÍNIMO
DENTRO DE 4 CMS.

TUBO DE COMPRESIÓN PARA
PREVENIR MOVIMIENTOS
VERTICALES

VER DETALLE 2

ALAMBRE GALVANIZADO No. 14,
ANCLAR ALAMBRE A ESTRUCTURA
(POLÍN O VIGA METÁLICA) CON 3
VUELTAS MÍNIMO

TUBO ESTRUCTURAL ∅ 1 14"

PERFIL SECUNDARIO

TUBO ESTRUCTURAL
POR DONDE PASARÁ EL
ALAMBRE DEL TENSOR
VERTICAL Y AJUSTAR

TENSOR DE ALAMBRE
GALVANIZADO No. 14,
TÍPICO EN 4 DIRECCIONES,
DEJAR LIBRE 15 CM PARA
ALGÚN ANCLAJE CON
TUBERÍAS

PERFIL DE ALUMINIO
PESADO PRINCIPAL

TUBO ESTRUCTURAL
PARA PREVENIR
MOVIMIENTOS
HORIZONTALES

TUBO ESTRUCTURAL
PARA PREVENIR
MOVIMIENTOS
HORIZONTALES

TUBO ESTRUCTURAL PARA
PREVENIR MOVIMIENTOS
VERTICALES

ALAMBRE
GALVANIZADO No.
14 @ ESQUINA

LOSETA DE CIELO
FALSO DE
FIBROCEMENTO 6MM

PERFIL DE ALUMINIO
PESADO

MÍNIMO DE 3
VUELTAS DENTRO DE
4 VUELTAS

ALAMBRE
GALVANIZADO
No. 14 @ESQUINA

ALAMBRE
GALVANIZADO
No. 14 @ ESQUINA

MÍNIMO 3 VUELTAS
DENTRO DE 4 CMS

ALAMBRE GALVANIZADO No. 14,
ANCLAR ALAMBRE A ESTRUCTURA
(POLÍN O VIGA METÁLICA) CON 3
VUELTAS MÍNIMO

PERFIL DE ALUMINIO
PESADO

ALAMBRE GALVANIZADO No. 14,
ANCLAR ALAMBRE A ESTRUCTURA
(POLÍN O VIGA METÁLICA) CON 3
VUELTAS MÍNIMO

ALAMBRE GALVANIZADO No. 14,
ANCLAR ALAMBRE A ESTRUCTURA
(POLÍN O VIGA METÁLICA) CON 3
VUELTAS MÍNIMO

PERFIL DE
ALUMINIO
PESADO

PERFIL DE
ALUMINIO
PESADO

NOTA: PROPORCIONAR ARRIOSTRAMIENTO DIAGONAL EN LAS 4 DIRECCIONES

Y EL PUNTAL VERTICAL DE COMPRESIÓN, APROXIMADAMENTE A CADA 12

PIES (3.66 m) EN CADA DIRECCIÓN (VER DETALLE 1)

APOYO DE CIELO FALSO
ARRIOSTRAMIENTO SISMORRESISTENTE

FIJACIÓN DE CIELO FALSO AL
TECHO, CON TENSORES LATERALES
Detalle 2

ARRIOSTRAMIENTO DIAGONAL ENTRE
TUBOS ESTRUCTURALES
Detalle 1

CIELO FALSO COMPUESTO
POR ESTRUCTURA DE
ENTRAMADO METALICO
OCULTO CON VARILLAS Y
LOSETAS DE PVC.

MONTANTE DE ACER0
GALVANIZADO

TAPA DE REGISTRO DE 60X60 CM DE PVC
Y BORDE DE ALUMINIO CON CABLE DE
SEGURIDAD Y PESTILLO TACTIL OCULTO
PARA ABRIR Y CERRAR CON FACILIDAD
CON ESTRUCTURA DE FIJACION DE ACERO
GALVANIZADO SUJETO A ESTRUCTURA DE
CIELO FALSO

ESTRUCTURA DE CIELO FALSO

CIERRE Y APERTURA
SEGUN RECOMENDACION
DEL FABRICANTE

NOTAS:

SE COLOCARÁ UN PERFIL PERIMETRAL DE ACERO GALVANIZADO 100 MM POR EL

PERÍMETRO A INSTALAR LA TAPA DE REGISTRO, ESTO PARA GENERAR EL SOPORTE DE
ESTRUCTURA NECESARIA PARA REFORZAR EL CIELO.

1. EL CONTRATISTA MEDIRÁ LA TAPA DE INSPECCIÓN QUE SE VA A INSTALAR PARA
LUEGO REPLANTEAR ESTAS MEDICIONES EN EL CIELO PCV.

3. INSERTAR EL MARCO FIJO DENTRO DE LA ABERTURA REALIZADA EN LA PLACA,
INGRESAR EN DIAGONAL. 4. COMPROBAR LA CUADRATURA DEL MARCO INSERTADO, MEDIR
LAS DIAGONALES.

5. DEPENDIENDO DE LAS DIMENSIONES DE LA TAPA SE DEBEN INSTALAR ENTRE 2 A 4
FIJACIONES POR CADA LADO. EL DISTANCIAMIENTO MÁXIMO QUE DEBE EXISTIR ENTRE LOS
TORNILLOS NO DEBE EXCEDER LOS 15 CM. LA PRIMERA FIJACIÓN DEBE ESTAR A UNA
DISTANCIA DE 10CM CON RESPECTO AL VÉRTICE.

6. SELLAR LA UNIÓN ENTRE MARCO Y TAPA DEL CIELO CON COMPUESTO JUNTA PRO.

7. TAPAR LOS TORNILLOS CON COMPUESTO PARA JUNTA PRO, LUEGO LIJAR Y PINTAR.

0.74 0.74

0.37

0.37

0.37

0.37

0.37

0.37

0.37

1.48

1.48

PANELES DE TABLACEMENTO
RESISTENTE E=1/2", CON

MALLA DE FIBRA DE VIDRIO
AMBAS CARAS, COLOCADOS
DE FORMA CUATRAPEADA

CANALES LISTÓN DE LÁMINA
GALVANIZADA CALIBRE 20
@0.61M

CANALETAS DE LÁMINA
GALVANIZADA CALIBRE 20 @1.22M

ÁNGULO DE LÁMINA GALVANIZADA COLOCADO
SUJETO A PAREDES EN LOS PERÍMETROS DEL
CIELO FALSO

CANAL METÁLICO GALVANIZADO
CAL. 2O

ESTRUCTURA DE BASTIDORES
METÁLICOS GALVANIZADOS 2 1/2"
DE ANCHO, CAL. 20 @61 CM.

PANELES DE TABLACEMENTO
E= 1/2"

DETALLE TIPO SIN ESCALA

DETALLES DE INSTALACIÓN DE CIELO FALSO DE FIBROCEMENTO
1

DETALLE TIPO SIN ESCALA

DETALLES DE TAPA DE INSPECCIÓN EN CIELO FALSO
2

A A

B

B

DETALLE TIPO SIN ESCALA

DETALLES DE CIELO FALSO DE TABLACEMENTO
2

DETALLE TIPO SIN ESCALA

DETALLES DE DIVISIONES DE TABLACEMENTO
2

PLANTA

CANAL LISTÓN DE LÁMINA GALVANIZADA
CALIBRE 26 @0.61M AMARRADOS A
CANALETAS CON ALAMBRE GALVANIZADO
No. 16

PANELES DE YESO RESISTENTE
A LA HUMEDAD DE 5/8" DE
ESPESOR CON MALLA DE FIBRA
DE VIDRIO AMBAS CARAS

TORNILLOS DE 1 1
16" A CADA @0.30

MÁXIMO SOBRE CANALES LISTÓN

ÁNGULO DE LÁMINA
GALVANIZADA SUJETO A PARED
EN EL PERÍMETRO DEL CIELO
FALSO

CANALETAS DE LÁMINA GALVANIZADA
CALIBRE 20 @1.22M COLGADAS DE
ESTRUCTURA DEL TECHO CON ALAMBRE
GALVANIZADO No. 12 @1.22M

CANAL LISTÓN DE LÁMINA
GALVANIZADA CALIBRE 26 @0.61M
AMARRADOS A CANALETAS CON
ALAMBRE GALVANIZADO No. 16

PANELES DE YESO RESISTENTE A
LA HUMEDAD DE 5/8" DE ESPESOR
CON MALLA DE FIBRA DE VIDRIO
AMBAS CARAS

TORNILLOS DE 1 1
16" A CADA @0.30

MÁXIMO SOBRE CANALES LISTÓN

ÁNGULO DE LÁMINA GALVANIZADA
SUJETO A PARED EN EL
PERÍMETRO DEL CIELO FALSO

CANALETAS DE LÁMINA GALVANIZADA
CALIBRE 20 @1.22M COLGADAS DE
ESTRUCTURA DEL TECHO CON ALAMBRE
GALVANIZADO No. 12 @1.22M

SECCIÓN B-B

SECCIÓN A-A

TORNILLOS
AUTORROSCANTES PUNTA

DE BROCA DE 1 12"

0.005

POSTES 2 1/2" DE LÁMINA
GALVANIZADA #22

PERFIL SOLERA   DE
LÁMINA GALVANIZADA #22

PANEL CEMENTADO
CON FIBRA DE
VIDRIO INTEGRADA
AMBAS CARAS.

TORNILLOS
AUTORROSCANTES PUNTA

DE BROCA DE 1 12"

PANEL CEMENTADO  DE 1/2" ,LAMINADO
CON UNA MALLA DE FIBRA DE VIDRIO
INTEGRADA AMBAS CARAS. JUNTA
CEMENTADA, PASTEADA, LIJADA Y PINTADA

DETALLE DE JUNTAS ENTRE PANELES DETALLE DE UNION CON PERFIL SOLERA

LOSA DE CONCRETO

CANAL METALICO
GALVANIZADI CAL.22

FIJADOR TAPCON HWH CON RANURA
PEQUEÑA DE 3/16"x 1 3/4" Y
TORNILLO TIPO S CON CABEZA
CONICA DE 2"

DETALLE DE FIJACION

NIVELADO DE TERRENO NATURAL

A/V

N= 0 - 0.15m

DETALLE DE INSTALACION DE GRAMA EN JARDIN

N.P.T.

0.07

0.15

DETALLE DE TIPICO DE PISO DE PORCELANATO

0.22

N.P.T.

0.07

DETALLE DE PISO BALDOSA DE CERAMICA

0.03

N.P.T.

0.07

0.15

DETALLE DE PISO DE VINILICO

0.22

0.03

N.P.T.

0.07

0.15

DETALLE TIPICO DE PAVIMENTO DE CONCRETO

0.22

GRAMA SAN AGUSTÍN
TIPO ALFOMBRA

TIERRA NEGRA
E=0.10M

BALDOSA DE PORCELANATO
SEGÚN CUADRO DE
ACABADOS DE PISO.

MALLA
ELECTROSOLDADA
DE 6"x6" CAL. 10

CONCRETO ARMADO
F'C=210 KG/CM2

SUELO CEMENTO
E=0.15M

TERRENO NATURAL

BALDOSA DE CERÁMICA,
SEGÚN CUADRO DE
ACABADOS DE PISO. MALLA

ELECTROSOLDADA
DE 6"x6" CAL. 10

CONCRETO ARMADO
F'C=210 KG/CM2

SUELO CEMENTO
E=0.15M

TERRENO NATURAL

PAVIMENTO VINILICO GRADO
HOSPITALARIO PARA

TRÁFICO PESADO, E=2MM,
NO CONDUCTIVO.

MALLA ELECTROSOLDADA
DE 6"x6" CAL. 10

CONCRETO ARMADO
F'C=210 KG/CM2

SUELO CEMENTO E=0.15M

TERRENO NATURAL

MALLA ELECTROSOLDADA
DE 6"x6" CAL. 10

CONCRETO ARMADO
F'C=210 KG/CM2

SUELO CEMENTO E=0.15M

TERRENO NATURAL

CONCRETO TIPO ACERA F'C=140
KG/CM2. E=0.07M, REPELLO

PROP. 1:3 E=0.02M

SISA @1.00M, EN
SENTIDO TRANSVERSAL.

DETALLE TIPO SIN ESCALA

DETALLES DE PISO
2

PROYECTO:

FINANCIAMIENTO:

DIRECCIÓN:

HOJA No.:AREA CONSTRUIDA:

DISEÑO ARQUITECTÓNICO:

DISEÑO ELÉCTRICO:

DISEÑO ESTRUCTURAL:

DISEÑO HIDRÁULICO:

CONTENIDO:

REVISÓ Y APROBÓ: ESCALA: FECHA:

REPUBLICA DE EL SALVADOR

INDICADAS JULIO 2024

SIN ESCALA
ESQUEMA DE UBICACIÓN

AMPLIACIÓN Y ADECUACIÓN DEL SERVICIO DE NEONATOLOGÍA Y ALBERGUE DE
MADRES DEL HOSPITAL NACIONAL SAN FRANCISCO GOTERA, MORAZÁN.

MINSAL MINSAL

MINSALMINSAL

MINSAL

CORRELATIVO:

CRECIENDO SALUDABLES JUNTOS - BIRF N°- 9065 SV

OE: 18.90 M2

ARQ: 541.25 M2

AVENIDA THOMPSON NORTE, Bo. LA CRUZ, SAN FRANCISCO GOTERA,
MORAZÁN.

SAN FRANCISCO GOTERA
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